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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 27/02/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole), uporabne spletne strani nekaj izbranih iskanj 
partnerjev v preteklem tednu. 
  
Vaši prijatelji, sošolci, sodelavci, znanci ali kdorkoli, ki bi ga to utegnilo zanimati, se lahko 
na novice naroči na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
Lep pozdrav, 
 
vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE

 
 
Javna razprava »Vloga žensk v političnem in javnem življenju in volitve v Evropski 
parlament«. 



V torek, 3. marca 2009 ob 15:00 bo v Centru Evropa (Dalmationova ulica 4, Ljubljana) 
potekala javna razprava z naslovom »Vloga žensk v političnem in javnem življenju in volitve 
v Evropski parlament«. Gostje na javni razpravi...  
[več] 

 
 
Nagrade eTwinning 2009: pet zmagovalnih projektov  
Najboljši eTwinning projekti v šolskem letu 2007/08 so bili nagrajeni za ustvarjalne in 
inovativne načine, na katere so uporabili internet pri ustvarjanju povezav med šolami v 
različnih državah. V petih nagrajenih projektih je...  
[več] 

 
 
Stockholm in Hamburg prejela prvo nagrado Evropska zelena prestolnica, 
Budimpešta pa nagrado Evropskega tedna mobilnosti 2008  
Stockholm in Hamburg sta včeraj prva prejela naziv Evropska zelena prestolnica. Švedska 
prestolnica bo naziv nosila v letu 2010, leta 2011 pa ji bo sledilo mesto Hamburg. Nova 
nagrada Evropske komisije spodbuja mesta k...  
[več] 

 
 
In oskarja dobi …: Neverjeten uspeh z EU sredstvi podprtega filma “Revni 
milijonar” 
Revni milijonar je v nedeljo zvečer na podelitvi v Hollywoodu prejel kar osem oskarjev. Ta 
britanski film je bil sofinanciran z EU programom MEDIA. Prejel je tudi dve najprestižnejši 
nagradi: za najboljši film in najboljšega...  
[več] 

 
 
Študija o vplivu programa Erasmus 
Nedavna študija o vplivu programa Erasmus (program EU za mobilnost in sodelovanje v 
visokem šolstvu) preučuje učinek programa ERASMUS na izboljšanje kakovosti evropskega 
visokošolskega izobraževanja, zlasti na področjih...  
[več] 
 
 

Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Razpis za pripravo in testiranje novega večdimenzionalnega sistema za 
razvrščanje univerz  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 



Razpis Zavoda Voluntariat za soorganizacijo projektov mednarodnega 
prostovoljnega dela v letu 2009 
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več …  

Nagradna Evropska igra "To je eUropa!"  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Razpis Erasmus Mundus zunanje sodelovanje  
Rok za prijavo je 13. marec 2009! 
Več ... 

Razpis ameriške ambasade za financiranje projektov slovenskih nevladnih 
organizacij  
Rok za prijavo je 15. marec 2009 
Več ... 

Razpis za sodelovanje med EU in ZDA v visokem šolstvu in poklicnem 
izobraževanju Atlantis  
Rok za prijavo je 23. marec 2009! 
Več ... 

Razpis za program Media 2009 - Podpora za mreženje in mobilnost študentov ter 
trenerjev v Evropi  
Rok za prijavo je 27. marec 2009! 
Več … 

Razpis flamske vlade za projektno sodelovanje z državami srednje in vzhodne 
Evrope  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Program za sodelovanje na področju visokega šolstva, usposabljanja in mladine 
med EU in Kanado: Transatlantska partnerstva za izmenjave  
Rok za prijavo je 1. april 2009! 
Več … 

Razpis za predloge na področju Programa za preprečevanje drog in informiranja  
Rok za prijavo je 8. april 2009! 
Več … 
 
Razpis za študijske obiske na področju izobraževanja in poklicnega usposabljanja 
v letu 2009/2010   
Rok za prijavo je 9. april 2009! 
Več … 



Razpis za Evropsko prestolnico mladih 2011  
Rok za prijavo je 14. april 2009! 
Več … 

Razpis za projekte na temo podjetniške kulture mladih in izobraževanja na 
področju podjetništva  
Rok za prijavo je 20. april 2009! 
Več … 

"Energija je naša prihodnost" - natečaj za najboljši plakat in slogan  
Rok za oddajo prisevkov je 26. april 2009! 
Več … 

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

Razpis za AMICUS pripravljalno akcijo na področju mobilnosti mladih  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Evropski natečaj stripov "Evropska unija in državljanstvo"  
Rok za prijavo in oddajo izdelka je 27. februar 2009! 
Več ... 

Natečaj za mlade oblikovalce "Climate Change" - Ljubljanski festival plakata  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 

Mladinska nagrada ob Svetovnem vrhu  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več … 

Fotografski natečaj Drink it up!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 

Razpis za štipendije Edith Russ Site za umetnike na področju novih medijev  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več … 



Mednarodni natečaj za esej 2009: vključevanje mladih v reforme  
Rok za prijavo je 1. marec 2009! 
Več ... 

Natečaj "postani naša nova blogerka/bloger" v organizaciji CNVOS in 
informacijske pisarne Evropskega parlamenta – NOVO! 
Rok za prijavo je 5. marec 2009! 
Več … 

Showcommotion 2009: filmski festival mladih  
Rok za oddajo prispevkov je 20. marec 2009! 
Več … 

Festival Accidental išče umetnike za sodelovanje na festivalu – NOVO! 
Rok za prijavo je 6. marec 2009! 
Več … 

Natečaj Evropskega parlamenta "Bodi naš gostujoči fotograf", tema: 
onesnaževanje in kako ga zmanjšati – NOVO!  
Rok za prijavo je 29. marec 2009!  
Več … 

Druga nagrada Evropskega parlamenta za novinarstvo  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Evropska nagrada za najboljši videoposnetek o podjetništvu   
Rok za oddajo je 31. marec 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj za scenarije za radijske igre  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več ... 

Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009  
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 

Pripravništva pri Svetu Evrope za mlade Rome  
Rok za prijavo je 10. april 2009 
Več … 

Natečaj Naj prostovoljec/Naj prostovoljka/Naj prostovoljski projekt 2008 – NOVO!  
Rok za prijavo je 10. april 2009! 
Več … 



Evropski astronomski kamp na Norveškem  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 

Festival kratkega filma Shots of Dialogue  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več ... 

Program za štipendije (arhitektura, ples, film, video, filozofija, glasba, ...) 
Bogliasco  
Roki za prijavo:  
15. april 2009 za zimsko-pomladni semester z začetkom februarja 2010 
Več ... 

Evropski umetniški natečaj  
Rok za prijavo je 20. april 2009! 
Več … 

Mednarodni glasbeni mladinski festival Muzite v Bolgariji  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več … 
 
Razpis za pripravništvo za ekonomiste Wim Duisenberg  
Rok za prijavo je 15. maj 2009! 
Več … 

Nagrada za mlade raziskovalce na področju kulturne politike  
Rok za prijavo je 23. maj 2009! 
Več … 
 
Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
Več ... 
 
Evropska nagrada za mlade novinarje "Enlarge your vision 2009"  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009! 
Več ... 
 
Evropski blogerski natečaj 2009  
Natečaj se zaključi 9. junija 2009! 
Več … 
 
Prva evropska zdravstvena nagrada za novinarje – NOVO! 
Rok za oddajo prispevkov je 15. junij 2009! 
Več … 
 



Mednarodni natečaj za najboljši esej za mlade 2009  
Rok za prijavo je 30. junij 2009! 
Več … 

Zabinki mednarodni študentski tabor  
Kamp poteka od 22. - 30. avgusta! 
Več … 

8. natečaj Lessedra za tiskana dela – NOVO! 
Rok za prijavo je 31. avgust 2009! 
Več … 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Tokrat vam predstavljamo nekaj spletnih strani, kjer lahko igrate zabavne in hkrati poučne 
igre o Evropski uniji ali izveste kakšne zanimivosti o EU, njenih prebivalcih in uredbah.  

 

Ali poznaš Evropo? 

Spletna stran, na kateri lahko preveriš svoje znanje evropske geografije. Na voljo je 
interaktvni zemljevid, na katerega vlečeš različne države na prazen zemljevid!  

http://www.sheppardsoftware.com/country_europe_G2_drag-drop.html   

 

EuropaGo – igraj in se nauči o Evropski uniji  

Spletna stran Evropske komisije za mlade Evropejce, ki se želijo naučiti več o Evropi preko 
spletnih iger, Igre testirajo znanje o evropski kulturi, zgodovini, geografiji in še mnogo več.  

http://europa.eu/europago/welcome.jsp  

 

Zabavni viri  

Izbor orodij, idej in povezav na druge zanimive spletne strani delegacij Evropske komisije v 
ZDA 

http://eurunion.org/eu/index.php?option=com_content&task=view&id=2007&Itemid=82    

 

Euromiti  
Na tej spletni strani lahko izveste resnico za miti, ki jih lahko preberete v časopisih o Evropi 
in Evropejcih. Predstavljeni so konkretni primeri napak  iz britanskih časopisov. 
http://ec.europa.eu/unitedkingdom/press/euromyths/index_en.htm  
 

EU kviz: proti diskriminaciji  
Tu boste našli kviz o EU in pobudi proti diskriminaciji v slovenskem jeziku.  
http://www.stop-discrimination.info/3094.0.html  
 
Okolje za mlade Evropejce  



Na tej interaktivni strani lahko izveste vse o okolju in njegovem varovanju na zabaven 
način.  
http://ec.europa.eu/environment/youth/index_en.html  

 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Mladinska izmenjava v Turčiji “Pesmi Evrope” 
Dragi kolegi, obveščamo vas, da vas vabimo na mladinsko izmenjavo z naslovom “Pesmi 
Evrope” v obmorskem mestu v Turčiji Samsun, med 5. In 12. oktobrom 2009. Projekt je 
financiran v okviru programa Mladi v akciji 1.1 in je odprt za vse programske države.   
Projekt bo potekal med 5. In 12. oktobrom, na obali Črnega morja v Turčiji. Vsaka 
organizacija bo lahko poslala 4 udeležence in enega voditelja. Pri oblikovanju skupin, 
prosimo da upoštevate tudi enakomerno razmerje med spoloma in to, da ima skupina 
podobna zanimanja glede glasbe.  Prosimo, da nas kontaktirate do 5. marca na naslov 
youthforchance@gmail.com. Lep pozdrav, Mr. Caner Ozcelik 
 
Športni razvojni center iz Velike Britanije išče partnerje za mladinsko izmenjavo  
Pozdravljeni, smo športni razvojni center, ki dela z mladimi iz ruralnega in urbanega okolja. 
Ponujamo športno izobraževanje in aktivnosti. Mladim iz depriviligiranih okolij želimo 
ponuditi več priložnosti. Radi bi sodelovali tudi s partnerji, ki ne delujejo na področju športa 
in bi delali z izraznimi mediji. Hvala za vaš razmislek in lep pozdrav, Malcolm Roberts, 
malcolm.roberts@newryandmourne.gov.uk  
 
Mladinski center iz Estonije išče 3 EVS prostovoljce 
Drage pošiljajoče organizacije, Mladinski center Talin inšče 3 prostovoljce, ki bi delali v treh 
različnih mladinskih centrih. Več podrobnih informacij je na voljo v EVS bazi podatkov pod 
referenčno številko 2007-EE-27. Projekt bomo prijavili 1. aprila 2009, potekal pa bo od 
septembra 2009 do maja 2010. Prosimo, da nam vse življenjepise in motivacijska pisma 
prostovoljcev pošljete najkasneje do 13. marca, na kontakt  evs@taninfo.ee . Lep pozdrav, 
Maris Pajula  
 
Mladinska organizacija iz Romunije išče partnerje za mladinske izmenjave  
Živjo! Prihajamo iz nevladne organizacije iz Napoce v Romuniji, radi bi sodelovali v 
izmenjavah z drugimi prostovoljci iz Evrope. Naša organizacija nudi študentom kulturno in 
neformalno alternativo za aktivnosti v prostem času, oganiziramo festivale, koncertem 
športe, plesna tekmovanja, razprave, izdelujemo tudi spletno stran s članki, zanimivimi za 
študente. Če želite sodelovati z nami, nam prosim pošljite email  na elisa_deac@yahoo.com.  
Lep pozdrav,  Stefania Deac 
 
Prosto mesto za EVS prostovoljca v Španiji 
Pozdravljeni, septembra imamo prosto mesto za EVS prostovoljca, radi pa bi se prijavili 1. 
aprila. Naša referenčna številka je 2007 ES 87, tema pa je informacije za mlade in 
izobraževanje med vrstniki v ruralnem okolju. Aktivnosti naj bi se pričela okoli 11. 9. in bo 



trajala 9 mesecev, vendar smo fleksibilni.  Prosimo, da nam pošljete vaš življenjepis in 
motivacijsko pismo. Odgovorite nam lahko na naslov lasoravilla@aytojaca.es.  Lep pozdrav 
iz Pirenejev, Luis Soravilla Fernaández.   
 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 

 
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 

ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 

organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 

mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 

www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 

informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 

vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 

prijavili za prejemanje elektronskih novic.  

V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 

 
 


